
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO SECRETARIA 
VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO 

MARTIN LUTHER KING 

 

ATA DA 90ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 
 
Local: Administração do Parque  
Data: 12/06/2024 

Horário: 15h 

Reunião: Presencial 
 

Participantes:  Sonia Barros da Silva, coordenadora do Conselho e administradora do 
Parque, Sandra Regina de Almeida Cárcamo (representante SAJAPE), Diego Bevilaqua 
(conselheiro), Maria do Carmo (conselheira), João Gabriel Martins (assistente da 
administração) e Andrea C. Sarubbi (voluntaria no parque) 
 

✓ PAUTA: 

• Leitura e aprovação da Ata 89ª da reunião. 

A ata da 89ª Reunião Ordinária realizada em 14 de maio de 2024 foi lida e 
aprovada por todos os conselheiros por e-mail.  

       Iniciando a reunião, Sonia coloca que no período de 10/09 a 10/10 ela estará de 
férias, e pediu para que o Conselho analisasse a questão da data da comemoração do 
aniversário do Parque e início da primavera, pós algumas discussões e reflexões ficou 
decidido que a festa será dia 22/09. Sonia se comprometeu em estar no dia da festa 
para dar suporte e tomar decisões se necessário. 

• Comemoração do aniversário do Parque 

        Sandra Regina, conselheira, informou que este ano ela descentralizará a 
coordenação da festa e criará setores onde haverá pessoas selecionadas para serem  
responsáveis pela organização, as reuniões começarão na próxima semana. Diego deu 
apoio a esta decisão, porque na prática a organização exige muito esforço, 
comprometimento de tempo e participação de um maior número de pessoas. A festa 
será dia 22/09, domingo e ocorrerá no período das 10h às 17h. Sonia, vai solicitar ao 
Alexandre, coordenador da Secretaria Municipal da Cultura, pessoal adequado para dar 
apoio e artistas cadastrados, informou que este ano haverá um número maior de 
barracas na exposição dos artesãos. Os conselheiros são unânimes na ideia de buscar 
patrocinadores para dar apoio a contratação do gerador, barracas e conjuntos de mesas 
e cadeiras o custo destes equipamentos é alto. Andrea, voluntária do Parque, vai 
participar convidando empresas que poderão patrocinar. A SABESP e a Secretaria 
Municipal de saúde serão convidadas a dar o brilho cidadão à comemoração. 

 

✓ Informes 
                                      



✓ Thamires, sub prefeita convidou os administradores dos 
parques municipais, para reuniões mensais e solicitou 
que cada um apresentasse relatório sobre as 
necessidades existentes. Ela informou que a 
subprefeitura se envolverá nas questões de gestão, pois 
tem recebido inúmeras reclamações dos 
frequentadores. 

 

✓ Ponte do espelho d’água, analisando o espaço foi 
identificado a falta de acessibilidade. O Conselho Gestor 
após discussão autoriza a realização da obra de acesso. 

 

✓ Iluminação, o Parque continua com problemas nesta 
área, tem 48 postes dos quais apenas 16 funcionam. Há 
reclamações de frequentadores. 

 

✓ Aldravia, Andrea organizadora voluntária da 
apresentação e feitura destas , em oficinas que são 
realizadas no Parque, em datas demarcadas, informou 
que o público que participou gostou.  Entretanto a falta 
de divulgação e a falta de limpeza do espaço, no caso, 
a Biblioteca, têm prejudicado a vinda de participantes. 
No próximo semestre, a cada mês será realizada a 
oficina de Aldravia. 

 

                   Nada mais havendo a tratar nesta reunião do Conselho Gestor, Sonia 
Barros da Silva encerrou os trabalhos da 90ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor 
do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida Cárcamo, 
redigi a presente Ata.        

                    A próxima reunião será realizada em 16 de julho de 2024 às 15h na 
administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 
do mês.  
 

           São Paulo, 12  de junho de 2024 

 

          
  Conferência 

 

 

        

   Sonia Barros da Silva 

          Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 
          Coordenadora do Conselho Gestor 


